



“你们务必要做好防护,保证安全,胜利归来!”

通大附院7位医护人员驰援湖北

晚报讯 “你们务必要做好防护,保证安全,胜利归来!”2日上午,南通大学附属医院援助湖北应对疫情救治医疗队出征仪式在门诊楼大厅举行。7名医护人员作为第三批江苏援湖北医疗队成员,逆向而行出征湖北,驰援新型冠状病毒肺炎重症病员的救治工作。

2月1日下午4点,通大附院接到江苏省卫生健康委紧急通知组建危重症救治医疗队出征湖北,呼吸内科和重症医学科全员报名,党员干部率先垂范,经党委考察选拔,最后确定了第一批政治素质高、业务能力强的7位医疗队员,从接到命令到组建完毕仅一个多小时。这7名医疗队员分别是呼吸内科副主任医师顾俊和主治医师丁亮,重症监护病区的主治医师陆舒、主管护师侯亚玲、主管护师葛洪兵、护师朱志红、护师张叶楠,他们中有4名党员。

“面对疫情,大家早已做好了抗击疫情出征湖北的充分准备,我们呼吸内科医生早就等不及了!作为通大附院此次出征湖北医疗队的队长,我一定会带好队员,圆满完成使命,一个不少平安回来!”队长顾俊告诉记者。据悉,队长顾俊是“通大附院十佳口碑医生”,擅长呼吸危重症诊疗技术、呼吸内镜介入诊疗技术等。2月1日顾俊正在岗位值班,一直忙到凌晨才回去。出征前,顾俊向党组织郑重递交了入党申请书。

“在举国上下抗击疫情的关键时刻,我们出征武汉,是党组织和领导们对我们的信任,也是我们人生中宝贵的历练,我们要发挥重

症护理的专业优势,做患者与疾病之间的隔离墙。”队员侯亚玲在出征仪式发言表态说。

据了解,队员陆舒是重症医学科党支部组织委员,江苏省重症医学医师分会委员,业务能力突出。呼吸内科丁亮是个80后,业务出众,特别有耐心,对患者和家属的问题总是有问必答。其余4位护士都来自重症医学科,除了张叶楠未婚外,另外3人都有两个孩子。侯亚玲和葛洪兵都是江苏省重症医学专科护士,也都是通大附院重症医学科护理组组长。护师朱志红大儿子刚上幼儿园,小儿子才18个月,孩子小,平时都很黏妈妈。葛洪兵则是唯一的一位男护士,他做事沉稳,体力精力好,一接到通知立刻从老家赶来医院集合。

“当前抗击疫情正处于严峻阶段,大家踊跃报名,主动请战,这体现了通大附院人召之即来、来之能战、战之能胜的战斗力和精神风貌。”在当天的出征仪式上,通大附院党委书记高建林为队员们加油并深情叮嘱。为了确保队员们能够心无旁骛地投入战斗,通大附院组建了专门的后勤保障团队,为前方勇士提供最有力的保障。

当天,该院职能部门负责人、队员家属、呼吸内科和重症医学科朝夕相处的同事们赶来为勇士出征送行,院长施炜主持出征送别仪式。

记者李波

通讯员薛晓慧 施琳玲

800多公里的距离,十余个小时的奔波

南通3车应急物资昨日运抵武汉

晚报讯 2月1日,武汉封城的第10天,来自林森物流集团的3辆运输车满载着物资,从南通出发驰援武汉。经过一夜奔波,所有物资于2日送达当地并顺利交接,为疫区的市民生活和疫情防控提供物资保障。

郑小卫是林森集团的一名货车司机。800多公里的距离,十余个小时的奔波,郑小卫和同事们啃面包、吃泡面,日夜兼程直抵武汉。跟他们一起抵达的,还有武汉市面上短缺的60吨2500箱福临门食用油,以及为驰援武汉南通医疗队带去的医疗防护用品、基本生活保障物资等。

在接到运送物资任务后,林森集团立即选派了3名技术精湛的驾驶员,进行专项安全防护教育,讲解应急防疫物资运输过程中的相关防护要求,发放防护要求告知书。同时,为3名驾驶员配备了口罩、眼罩、防护服等相应的防护装备,驾驶员返程后将采取相应隔离措施,确保安全防护到位。

1日傍晚5时许,司机郑小卫驾驶着满载着支援抗疫物资的大货车,在夜色中匆匆启程,朝着武汉进发。“接到公司电话,我就来了。当时什么都没多想,就下意识地觉得,我得去,这可能是我唯一的机会为这次的疫情提供帮助。”今年40岁的郑小卫是一名有着20多年运输经验的“老司机”,临危受命,他

没有丝毫犹豫:“家里人都知道,没反对,做好防护就行。”

南通与武汉之间相隔850余公里,林森集团要求驾驶员每4个小时强制休息,车上装有北斗星监测系统,在集团总控制室随时可以查看车辆的位置和行进情况。“1号下午5点多出发,2号早上6点多,我的车就到武汉了,另外两辆是大型甩挂运输车,车速相对慢些,下午到的武汉。”郑小卫告诉记者,高速上车很少,由于办好了通行证手续齐全,进入武汉市也比较顺利。一进入武汉境内,路上车辆、行人几乎不见踪影,这让郑小卫心情有些沉重,直到奔波三个点把物资亲手送到南通医生手中,他的心情才明朗几分。

作为一家有社会责任感的物流运输龙头企业,林森集团面对疫情彰显民企担当,此前就已应市发改委要求,将40000个口罩、2000套防护服从海安运至南通市区,为应急防疫物资配备到位提供运输保障。

“只要有需要,我们会继续安排后续批次车辆,完成各类物资的运送。”林森集团党委书记马洪泉表示:“集团将以高度的责任感,确保应急防疫物资运输这条生命线的畅通,全力做好应急防疫物资的运输保障。”

记者朱蓓宁 彭军君

港闸区一家企业提前开工生产风机 为雷神山医院建造出一份力

晚报讯 “我们是1日开始生产的。这是机壳、叶轮……”2日下午,位于港闸经济开发区国庆村的天成通风设备制造有限公司内,3名工人正在抓紧施工。车间主任张淑萍对记者说:“虽然我们的产品不是直接用于武汉疫区,但也是间接为雷神山医院建造出一份力。”

据介绍,春节前,天成公司接到山东德贝尔节能有限公司生产一台风机的订单。“我们生产的离心风机是生产岩棉保温材料必备设施。原来准备春节长假后生产交货。”张淑萍解释,“德贝尔节能有限公司是山东万隆钢结构有限公司的岩棉保温材料供应商。而万隆钢结构有限公司承接了武汉雷神山医院建设工程,生产集装箱式房屋,急需大量的岩棉保温材料。为了及时生产,提供这些岩棉保温材料,德贝尔节能有限公司向我们提出了提前交付风机的要求。我们一边购买原材料,一边于1月30日向村里提交了复工申请。”

企业所在的国庆村第一时间向港闸经济开发区疫情防控指挥部报告,港闸经济开发区工业企业防控组和国庆村第一时间来到企业,现场查看复工资料、核实复工条件,批准



工人正在抓紧施工,确保准时交货。

记者任溢斌

企业于2月1日正式复工。国庆村防疫组联动响应,为企业提供了防疫物资,并每日安排党员志愿者到企业督查他们每日测量体温、安全生产。

厂长张杰介绍,共有3名本地职工参与风机制造,“大家都明白此次生产任务的重要性,都主动加班加点工作。我们确保于2月5日保质完成生产,准时交货。”

记者任溢斌

“只要战‘疫’需要,我们的仓库就是你们的后方” 东成电动工具助力火神山医院抢建

晚报讯 2月1日凌晨三四点,在武汉奥奔商贸有限公司前的场地上,一批来自江苏东成电动工具有限公司的充电手电钻被集中装箱,运往武汉火神山医院建设工地,这已经是东成运出的第二车援助物资了。

江苏东成电动工具有限公司是国内专业电动工具制造重点骨干企业之一。奥奔商贸位于武汉市东西湖区,是东成公司在武汉的代理商、经销商,负责人小戴是启东市吕四港镇人,正月初四那天,他无意中刷到了这样一则“中建三局三公司抢建火神山项目部因物资困难向社会各界求援”的消息。当时身在启东的他脑海中瞬间萌生了向火神山医院工地捐助物资的想法。

小戴一边与中建三局三公司的相关负责

人取得了联系,一边又向东成公司表述自己的想法,东成公司领导当即同意,并决定将奥奔商贸所有库存无偿捐赠,助力火神山医院建设。

正月初五一早,小戴委托在武汉的母亲和弟弟帮忙,装好了第一车捐赠物资,发电机、电焊机、充电手电钻、玻璃胶枪、卡子扳手、设备芯线、工作服、护目镜……一串长长的清单,一车急需物资,在中午时分顺利抵达“前线”。

“只要战‘疫’需要,我们的仓库就是你们的后方”。小戴说,公司表示,当下驰援武汉是企业应有的责任担当。

通讯员钱伶俐

记者黄海

文峰集团向慈善机构捐款2000万元 成立公共卫生安全及防控疫情专项基金

晚报讯 新型冠状病毒感染的肺炎疫情暴发以来,社会各界为抗击疫情齐发力。在2日上午举办的捐赠仪式上,文峰集团、文峰股份共同向市慈善总会捐资1500万元紧急成立文峰公共卫生安全及防控疫情专项基金,积极履行社会责任,在确保物资平价供应的同时,努力做好疫情防控工作,与供应商、客户以及广大群众共渡难关。

据文峰集团总裁、文峰股份董事长陈松林介绍,文峰集团还向张家港市慈善总会捐资500万元,用于当地疫情防治和人员防护等,加上向市慈善总会的捐款,文峰累计捐赠资金达2000万元。

陈松林说,他们将从向市慈善总会捐赠的1500万元专项基金中,支取1000万元定向用于湖北疫区定点医院医疗设备等物资采购,慰问奋战在湖北疫区防疫一线的医护人员,以及救助、援助湖北疫区因疫情致贫致困的困难群众;500万元用于南通地区定点医院医疗设备等物资采购,救助、援助因公共卫生安全及疫情致贫致困的困难群众;以及慰问奋战在公共卫生安全防护及防疫一线的医护人员等。

“1月31日,集团层面召开紧急会议,专题研究社会捐助问题,细化工作程序,确保不折不扣将社会捐赠工作落到实处。”陈松林说,针对此次疫情,文峰集团推出多项扶助措施。除设立疫情专项基金外,文峰股份决定2月份的商户租金减免一半,文峰集团其他物业2月份租金全部减免,预计共减免2500

万元;由文峰股份和文峰集团共同出资,设立1.5亿元年利率百分之五的专项帮扶资金,对集团与文峰股份各类供应商分别进行定点帮扶、救助,为期一年。

陈松林说,此前,文峰集团已携手阿拉善SEE生态协会,共同捐助给武汉市第三医院鱼跃牌双水平医用专业呼吸机40台,用于支援火神山医院建设,目前已接收完毕。第二批向南通市抗疫一线医院捐赠北京谊安牌急救转运型呼吸机5台,治疗型呼吸机10台。今天起至2月28日,还将以南通市文峰慈善公益基金会的名义向南通大学附属医院、市第三人民医院提供后勤保障物资,包括千家惠食品、洗护用品、文峰饭店及南通大饭店半成品食材,共计约65万元,以实际行动支持医务工作者,解除他们生活上的后顾之忧。通过中国产业报协会传媒茶话会,向“疫情报道者特别援助项目”捐赠50万元,直接用于在武汉报道疫情的媒体记者的安全防护、补助等。

“文峰集团是南通土生土长的草根企业,由小到大,由弱变强,为百姓提供日常所需、着装穿戴等等。”市慈善总会会长王德忠充分肯定文峰集团在非常时期的社会责任感和担当,也呼吁更多的爱心企业用实际行动与全社会“同呼吸、共命运”,共同打赢这场疫情防控阻击战。据统计,截至2月2日下午2时,市慈善总会共接收社会各界疫情防控专项募捐1576.48万元。

记者李彤

疫情无情 人间有爱

海四达集团捐赠消毒用40吨双氧水

晚报讯 疫情当前,海四达集团率先行动起来,捐赠物资,支援抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情。2月2日,海四达集团向启东市红十字会捐赠1600桶(共计40吨)消毒用双氧水。

疫情无情,人间有爱。连日来,海四达集团公司一直紧密关注着社会疫情防控工作,关心着奋战在一线的医护、抗疫、建设人员。在疫情发生时刻,消毒工作是重中之重,双氧

水可通过强氧化性破坏新型冠状病毒的核酸结构,从而高效杀灭病毒,凭借对环境无污染、对人体无刺激的优势,在2003年抗击SARS病毒时扮演着重要的杀菌消毒角色。

海四达集团生产双氧水,希望通过此次捐赠,为抗击疫情尽一份力。据了解,海四达集团员工放弃假期休息,加班加点进行灌装,车辆整装待发,双氧水将通过启东市红十字会分发到各抗疫前线。

记者黄海